
Ata Eletrônica da 21ª Ordinária de 2023 da 2ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  14/08/2023  -  19:30  ;
Encerramento: 

Expedientes: Abertura da Sessão:  Havendo quórum legal,  o Presidente deu início à
sessão às dezenove horas e trinta minutos. Na sequência, fez a oração do Pai-nosso, a
leitura bíblica,  agradeceu os que se fizeram presentes e solicitou a lista de presença.
Leitura da Ata Anterior: Em seguida, o Presidente, requereu a leitura da ata anterior,
que após lida e aprovada foi assinada pelos vereadores presentes. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ADILSON ESPANHOL / PL ; Ivone Aparecida de
Souza Neca / PL ; Marcos Paulo Gregio / PSDB ; RICARDINHO / PL ; Vilson Ferreira de
Castro / PSDB ; Vlaumir Morador / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento nº 5 de 2023,  Solicita informações
pormenorizadas sobre o Recape Asfáltico do Bairro São Domingos. - Obs.: O Presidente
solicitou  a  leitura  do  requerimento  05/2023 de  autoria  dos  vereadores  Celso  Augusto
Maciel, Marcos Paulo Grégio e Vlaumir Morador. Em seguida, colocou o requerimento em
votação. O vereador Marcos Paulo, solicitou a palavra e disse que deixaria bem claro que
estão fazendo esta solicitação para pedir esclarecimento e para que seja cumprido o que
está no contrato. Disse que nem ele, nem o vereador Celso e Vlaumir são contrários ao
recape asfáltico da localidade de São Domingos, apenas requerem que cumpram o que
está no contrato pela empreiteira. O vereador Vlaumir, pediu a palavra e disse que não
estão contra o prefeito, mas contra a maneira de como a obra está sendo executada. Que
esteve no local e observou que a calçada e o meio fio não estão de acordo com o projeto.
Que aqueles que desejarem ver como realmente é o projeto, que entre em contato com
eles. Pediu ainda, para que a obra seja executada de acordo com o projeto. O Presidente
colocou o  requerimento  em votação,  como não  houve  contrários,  deu  por  aprovado o
requerimento 05/2023. Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 6, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado - Obs.: O Presidente solicitou a leitura do requerimento 05/2023 de autoria dos
vereadores Celso Augusto Maciel, Marcos Paulo Grégio e Vlaumir Morador. Em seguida,
colocou o requerimento em votação. O vereador Marcos Paulo, solicitou a palavra e disse
que deixaria bem claro que estão fazendo esta solicitação para pedir esclarecimento e
para que seja cumprido o que está no contrato. Disse que nem ele, nem o vereador Celso e
Vlaumir  são  contrários  ao  recape  asfáltico  da  localidade  de  São  Domingos,  apenas
requerem que cumpram o que está no contrato pela empreiteira.  O vereador Vlaumir,
pediu a palavra e disse que não estão contra o prefeito, mas contra a maneira de como a
obra está sendo executada. Que esteve no local e observou que a calçada e o meio fio não
estão  de  acordo  com o  projeto.  Que  aqueles  que  desejarem ver  como é  realmente  o
projeto, que entre em contato com ele. Pediu ainda, para que a obra seja executada de
acordo com o projeto. O Presidente colocou o requerimento em votação, como não houve
contrários,  deu  por  aprovado  o  requerimento  05/2023.  Votos  Nominais  : ADILSON
APARECIDO LEAL - Sim ; Ivone Aparecida de Souza Neca - Sim ; Marcos Paulo Gregio -
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Sim ;  RICARDO VIEIRA DA SILVA -  Sim ;  Vilson  Ferreira  de  Castro  -  Sim ;  Vlaumir
Morador - Sim ; 

Considerações Finais: Na sequência, o Presidente informou que a Audiência Pública que
aconteceria  na  data  de  15/08/23  foi  prorrogada  para  às  17  horas  o  dia  21/08/23  no
auditório da Câmara Municipal. E não havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu
a presença de todos, principalmente dos vereadores em apreciar a matéria em pauta e
declarou encerrada a presente sessão. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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